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Bienvenue  
dans la communauté Sentidrive ! 
 
 
 
Téléchargez l’application Sentinelle by Sentidrive 
pour iOS (Apple store) ou Android (Google Play) : 
 

    
 

     
 
 
 

 

 

 

 



 

 

L’utilisation d’un produit Sentidrive nécessite l’accès à une 
application mobile (ANDROID ou IOS) ainsi qu’un compte 
utilisateur. 
 
La création d’un compte utilisateur est gratuite, disponible 
directement depuis l’application mobile et nécessite un numéro 
mobile valide.  
 
Après avoir téléchargé l’application mobile, créer un compte 
utilisateur en cliquant sur « Je m’inscris » depuis la page de 
connexion de l’application mobile 
 

       
En cas de mot de passe oublié, la réinitialisation du mot de 
passe est disponible depuis le site internet www.sentidrive.com 
ou en cliquant sur le bouton « Mot de passe oublié ? » présent 
sur la page de connexion de l’application mobile. 

 

 

1. Création du compte utilisateur 

http://www.sentidrive.com/


 

 

L’ajout d’un produit Sentidrive sur le compte utilisateur est 
uniquement possible si le produit à ajouter n’est pas associé à 
aucun compte utilisateur.  

Afin d’ajouter un produit à votre compte client, accéder au menu 
secondaire « profil » présent en haut à gauche de votre application 
puis sur le menu « Mes équipements » 

         

Retrouver l’ensemble de vos Sentinelles et ajouter de nouveaux 
produits à votre compte utilisateur.  

L’ajout d’accessoire (badge, sirène sonore, etc.) doit être appairé 
sur chaque produit depuis la page paramètres de l’équipement.  

Depuis le Dashboard, si le compte possède plusieurs produits, 
sélectionner le produit pour lequel vous souhaitez ajouter un 
accessoire (faire défiler horizontalement) puis ouvrir le menu 
principal (swipe vers le haut ou clic sur le nom du profile. 
Sélectionner « paramètres de l’équipement » présent en bas du 
menu. 

2. Enregistrer un équipement et ses accessoires 



         

Sélectionner l’onglet « Accessoires » puis « ajouter un accessoire » 

     

Scanner le QR Code présent sur l’emballage de l’accessoire ou au 
dos de l’accessoire à ajouter.  



- Badge / télécommande : QR 
Code présent au dos du badge  
 
 
 
Suivre la procédure d’appairage du 
badge suivant les instructions de 
l’application après avoir scanné le 
QR Code 
  

 
- Sirène sonore (option 
additionnelle) : QR Code 
présent sur l’emballage 
produit  
 

 
 

 

 

Retrouver l’ensemble de vos Sentinelles depuis le menu 
secondaire « profil » présent en haut à gauche de votre application. 

         

3. Profil et équipements associés au compte 



Mes informations : Accéder aux informations liées à votre compte 
utilisateur 

Mes équipements : Retrouver la liste des produits associés à votre 
compte utilisateur et accéder aux informations du véhicule lié 

Mes abonnements : Visualiser les périodes de connectivité 
prépayé et les abonnements liés à vos équipements. 

Paramètres généraux : choix de la langue de l’application  

 

 

 

Le Dahsboard permet de visualiser la position de votre véhicule 
ainsi que son état de fonctionnement. 

 

 

La fonction « alarme de stationnement » et l’état du Sentinelle 
sont indépendants. 

 

4. Dashboard et mode de fonctionnement 

Menu secondaire « profil » 
Notifications et activité 

Suivi de trajet 

Position du véhicule / 
État du Sentinelle 

Sélection du Sentinelle / 
Accès au menu principal 

Vue « Satellite / Map » 

Positionnement 

Fonction « alarme de 
stationnement » 



Fonction « alarme de stationnement »  

La fonction « alarme de stationnement » correspond au profil 
d’activation du Sentinelle et agit suivant 2 paramètres :  

- Bouton « surveillance » présent sur le Dashboard 
- Type d’armement présent dans les paramètres de 

l’équipement (se référer au paragraphe « Paramètres du 
Sentinelle et de ses accessoires ») 

 

    
Manuel  

 
 
 
 
 
 
Appareil hors ligne, 
aucune action 
possible 
 

Fonction désactivée 
dans les paramètres 
de l’équipement, 
aucun action possible 

Sentinelle  armé, au 
clic, désarmement 
manuel de 
l’équipement 

Sentinelle  désarmé. 
Au clic, armement 
manuel de 
l’équipement 

Automatique  Fonction active, votre 
sentinelle va s’armer  
et se désarmer 
automatiquement 
suivant le contact du 
véhicule et du 
paramétre « délai 
avant activation » 

 
 
 
 
 
 
Fonction inactive, 
aucune détection de 
vibration possible 
 

Badge  Fonction active, votre 
sentinelle va s’armer  
et se désarmer 
automatiquement 
suivant la présence du 
badge et du 
paramétre « délai 
avant activation » 

 

État du Sentinelle 

L’état du Sentinelle indique le statut d’armement de 
l’équipement. 

 

   
Manuel  

 
 
 
Sentinelle hors ligne,  
Pas d’alerte de vibration.  
Pas de localisation possible. 

 
 
 
 
Sentinelle en ligne.  
Détection de vibration activée. 
Localisation activée. 

Sentinelle en ligne.  
Détection de vibration inactive. 
Localisation activée.  
Armement possible depuis le 
bouton « surveillance » 

Automatique 
 

Sentinelle en ligne.  
Détection de vibration inactive. 
Localisation activée.  
Armement automatique 
lorsque les conditions seront 
remplies. Veuillez patienter. 

Badge 

Le changement d’état n’est pas instantané ! Sa mise à jour sur l’application 
peut présenter un temps de latence de plusieurs minutes. 

 



 

 

Le Sentinelle Mini + est paramétrable depuis l’application afin 
d’adapter son fonctionnement suivant votre utilisation.  

Afin d’accéder à l’interface de paramétrage, sélectionner 
« paramètres de l’équipement » présent en bas du menu. 

         

Les paramètres produit / accessoires sont disponibles par deux 
onglets distincts. Les paramètres des accessoires sont disponibles 
après appairage de l’accessoire. La modification des paramètres 
est uniquement disponible si le Sentinelle est en état « En ligne ». 

 

 

 

 

 

 

5. Paramètres du Sentinelle et de ses accessoires 
6.  



Paramètres produit : 

Paramètres généraux  

 Alarme batterie faible  

Déclenche une notification « push » si le niveau de 
batterie de votre véhicule passe en dessous du seuil. 

 Seuil batterie faible 

Réglage du seuil de déclenchement de l’alarme de 
batterie faible. 

 Protection batterie 

Bascule le Sentinelle en mode basse consommation si 
le niveau de batterie de votre véhicule passe en dessous 
du seuil. Le Sentinelle se réveille uniquement sur 
vibration. 

 Seuil protection batterie 

Réglage du seuil pour l’activation du mode basse 
consommation. 

Alarme perte de connexion 

Déclenche une notification « push » si la communication 
entre le Sentinelle et les serveurs est coupée.  

Alarme de débranchement 

Déclenche une notification « push » si l’alimentation du 
Sentinelle est interrompue.  

Mode discret 

Désactive l’affiche des leds de couleur présent sur le 
Sentinelle 

 

 

 



Alarme de stationnement 

Sensibilité 

Réglage de la sensibilité de la détection des vibrations. 

 Temps de détection 

Temps d’analyse entre la 1er vibration détectée et le 
nombre de vibration réglé pour déclenchement de 
l’alerte de vibration. 

 Nombre de vibrations 

Nombre de vibration nécessaire au déclenchement de 
l’alarme de vibration. (Si ce nombre est atteint dans le 
temps de détection, alors l’alerte de vibration est 
déclenchée) 

Si la valeur est supérieure à 1 vibration, augmenter le 
temps de détection à 30 secondes minimum. 

 Délai avant activation (uniquement en mode auto / badge) 

Délai avant armement de la surveillance lorsque le 
contact est coupé ou que le badge n’est plus détecté. 

Armement 

 Choix du type d’armement : 

Manuel => Activation / désactivation de la surveillance 
manuellement depuis l’application 

Automatique => Activation / désactivation de la 
surveillance suivant le contact du véhicule. (Nécessite 
le branchement du fil jaune « ACC » sur une 
« alimentation après contact » 

Badge => Activation / désactivation de la surveillance 
suivant la présence du badge à proximité. (Le scan du 
badge par le Sentinelle est déclenché sur vibration.) 

 

 



Armement automatique (uniquement en mode manuel) 

Activation de la surveillance suivant un temps défini 
après immobilisation du véhicule. 

Délai avant déclenchement 

Lors de la détection d’une vibration, délai d’analyse 
avant déclenchement de l’alerte. Le contact du véhicule 
ou la présence du badge (en mode armement auto / 
badge) avant la fin du délai désactive la surveillance. 

Alarme de déplacement 

Sensibilité 

Réglage de la distance nécessaire pour le 
déclenchement de l’alarme de déplacement (distance 
calculée uniquement en phase de surveillance (pas de 
contact sur le véhicule ou de badge à proximité). 

Paramètres accessoires : 

 Badge : 

Alarme batterie faible 

Déclenche une notification « push » si le niveau de 
batterie de votre badge passe en dessous du seuil. 

Seuil batterie faible 

Réglage du seuil de déclenchement de l’alarme de 
batterie faible 

Niveau batterie badge 

Indique le niveau de batterie du badge (si la valeur n’est 
pas encore initialisée, le niveau indique « ? ») 

 Sirène sonore (option additionnelle) :  

Temps d’analyse 

Réglage du temps maximum nécessaire entre la 1er 
vibration et la 2ème vibration pour déclencher la sonnerie 



d’alerte. Si la seconde vibration intervient après le 
temps d’analyse, la sirène sonore redéclenche la 
sonnerie en préventif. 

Temps de sonnerie préventif 

Réglage du temps de la sonnerie lorsqu’une vibration 
est détectée.  

Temps de sonnerie d’alerte 

Réglage du temps de la sonnerie lorsqu’une seconde 
vibration dans le temps d’analyse est détectée.  

 

 

 

Retrouver l’ensemble de vos trajets depuis le raccourci « trajet » 
présent en haut à droite de votre application. 

         

Pour fusionner / supprimer des trajets, maintenez appuyer un 
trajet pour ouvrir le mode d’édition : 

6. Suivi de trajets et statistiques de conduite 



 

Accédez aux statistiques de conduite depuis l’onglet 
« statistiques » et filtrer par période. 

          

 

 



 

 

Retrouver l’historique des alarmes et notifications depuis le 
raccourci « centre de notification » présent en haut à droite de 
votre application. 

       

 

Notifications :  

Historique des alertes générées par votre Sentinelle 

Activité :  

Historique des activités générées depuis l’application. 

 

 

 

 

 

 

7. Notifications et activité 



 

 

Accéder à la gestion des zones depuis le menu principal. Le 
Sentinelle prend en charge jusqu’à 5 zones allant de 100 m à 50 
km de rayon. 

Paramétrer le type d’alarme souhaité (entrée et / ou sortir de zone) 
lors de la création ou de l’édition. 

       

Pour supprimer des zones, maintenez appuyer une zone pour 
ouvrir le mode d’édition : 

8. Gestion des zones 



 

Les alarmes d’entrée ou de sortie de zone sont déclenchées même 
si le véhicule est allumé. La mise en route du véhicule ou la 
présence du badge ne désactive par les alertes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Avant de déclencher de l’assistance vol, assurez-vous que votre 
véhicule n’est plus stationné à son emplacement initial.  

       

 

En déclenchant l’assistance vol, vous autorisez la Société 
Sentidrive et ses partenaires d’aide à la recherche de véhicule à 
accéder à la position de votre véhicule ainsi qu’à son historique. 

L’appel provient d’un numéro masqué ! Assurez-vous que votre 
mobile soit configuré pour autoriser ce type d’appel.  

 

 

 

 

9. Assistance Vol 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pour toute question technique, l’équipe Sentidrive 
reste à votre disposition : 
 

support@sentidrive 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.sentidrive.com 
 

SAS SENTIDRIE 


